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Lösungen: Schriftliches Subtrahie-
ren ohne Übertrag

1.
a)	 299	 b)	  765	 c)	 888
	 – 182		  – 363		  – 456
		  117		  372		  432

d)	 567	 e)	  458	 f)	 999
	 – 133		  – 333		  – 210
		  434		  125		  789

g)	 899	 h)	  178	 i)	 573
	 – 211		  –   77		  – 402
		  688		  101		  171

2. 
a)	 511
	 A: Julius hat richtig gerechnet. 

3. 
R:	329 €
	 – 214 €
	 115 €	 A: Ihm fehlen noch 115 €.

4.
349 – 341 = 8

5.
Abstand zwischen Moritz und Lina: 
	 975
	 – 645
	 330

Abstand zwischen Lina und Ben:
	 645
	 – 325
	 320	 A: Ja, Ben hat recht.


